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Broj: 235/25  
Sarajevo: 21.02.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola Prve futsal lige FBiH, dana 21.02.2025. godine na osnovu člana 102. 
Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U 
1. RADMILOVID ANEL, glavni trener MNK „Vlašid“ Turbe, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 11. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Centar“: MNK „Vlašid“-MNK 
„Radnik 2022“, kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANU OD 3 (TRI) PRVENSTVENE 
ili KUP UTAKMICE, računajudi od 16.02.2025. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 700 
(SEDAMSTOTINA) KM shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. 
godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana 
prijema odluke. 
 

2. Imenovani shodno članu 30. DP NS/FS BiH ne može obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu 
kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo 
kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 

-------------------- 
 

Broj: 235-I/25  
Sarajevo: 21.02.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
DEMALOVID DINO, igrač MNK „Mostarske Kiše“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 15. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Brotnjo“-MNK 
„Mostarske Kiše“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 17.02.2025. godine. MNK „Mostarske Kiše“ Mostar, shodno Odluci Komiteta za hitnost 
NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 
(OSAMDESETPET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana 
od dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 180-IV/25  
Sarajevo: 14.02.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
1. VUKOJA PETAR, igrač MNK „Čulin Mlin Livno-Bus“ Livno, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 14. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Čapljina“-MNK 
„Čulin Mlin Livno-Bus“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 13.02.2025. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM shodno Odluci 
Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. MNK „ČULIN MLIN Livno-Bus“ Livno, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 
19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 180-III/25  
Sarajevo: 14.02.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
BOSNID AMER, igrač FK „Bužim“, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na 
utakmici 14. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Zapad“: FK „Bužim“-FK „Krajišnik“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 13.02.2025. godine. 
FK „Bužim“, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 180-II/25  
Sarajevo: 14.02.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
CERID TARIK, igrač MNK „Sparta“ Sanski Most, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 14. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Zapad“: MNK „Sparta“-FK „Konjodor“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
13.02.2025. godine. MNK „Sparta“ Sanski Most, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 
1250/24 od 19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju 
je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 180-I/25  
Sarajevo: 14.02.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
1. KAMENČID ELDAR, igrač MNK „Sparta“ Sanski Most, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 14. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Zapad“: MNK „Sparta“-FK 
„Konjodor“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 4 (ČETIRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi 
od 13.02.2025. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 600 (ŠESTSTOTINA) KM shodno Odluci Komiteta za 
hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. MNK „SPARTA“ Sanski Most, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 
19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 150-V/25  
Sarajevo: 11.02.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
ĐANAN ISHAK, igrač MNK „Željo“ Bosanska Krupa, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 13. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Zapad“: MNK „Željo“-FK 
„Bužim“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
10.02.2025. godine. MNK „Željo“ Bosanska Krupa, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 
1250/24 od 19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju 
je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 150-IV/25  
Sarajevo: 11.02.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
KADID DŽEMAL, igrač FK „Konjodor“ Bužim, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 13. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Zapad“: FK „Konjodor“-MNK „Mujo 
Hrnjica“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
09.02.2025. godine. FK „Konjodor“ Bužim, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 
od 19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 150-III/25  
Sarajevo: 11.02.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
DIZDAREVID DANIS, igrač MNK „Dječaci sa Une“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 13. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Zapad“: FK „Krajišnik“-MNK 
„Dječaci sa Une“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 09.02.2025. godine. MNK „Dječaci sa Une“ Bihad, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS 
FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 
(OSAMDESETPET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana 
od dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 150-II/25  
Sarajevo: 11.02.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
OMERAGID ADIJAN, igrač FK „Krajišnik“ Velika Kladuša, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 13. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Zapad“: FK „Krajišnik“-MNK 
„Dječaci sa Une“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 09.02.2025. godine. FK „Krajišnik“ Velika Kladuša, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS 
FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 
(OSAMDESETPET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana 
od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 150-I/25  
Sarajevo: 11.02.2025. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
ROTID NEDIM, igrač FC „Lilium“ Doboj Istok/Klokotnica, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 13. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Sjever“: MNK „Kaskada“-FC 
„Lilium“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
09.02.2025. godine. FC „Lilium“ Doboj Istok/Klokotnica, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH 
broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema 
odluke. 
 

-------------------- 
 
 
 
 

            PREDSJEDNIK                                              
    DISCIPLINSKE KOMISIJE 
           Filipovid Ivo vr. 


